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 عشر الثالثالأسبوع  – الأداء الصفي  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
     صفر  >  12+  + س   2مجموعة حل المتباينة : س أوجد في   (  1)    
 
      9  <  2مجموعة حل المتباينة : س أوجد في (   2)  

 
 صفر     ( 5 –( ) س  2  –) س مجموعة حل المتباينة :   أوجد في  (   3) 
 
 ]    𝜽    ]        ،     حيث    𝜽   =4جا 5إذا كان : (   4) 

 (  𝜽  –    270جا )  2+ (  𝜽  –    360( + ظا )  𝜽  –    180فأوجد قيمة المقدار : جا )     
 
 ( التي تحقق أن :     𝜶)    فأوجد :    𝜶 > 90   <    0إذا كان :  إذا كان  (   5) 

        120ظتا   (    60 - + جا )    300 جتا    750= جا  𝜶جا      
 
       ،     𝜶 > 180  <    90=         حيث    𝜶( إذا كان : جا    6) 

 ]  ،  𝜷    ]          ،2  حيث            -=   𝜷ظا                     
  𝜶  ( جتا    𝜷  - 180  جتا ) (   𝜶  -    180= جا )  𝜽جا                     
           𝜽 > 90  <    0لأقرب دقيقة   حيث      𝜽فأوجد : قياس الزاوية              
 
   في الشكل المقابل : (  7) 

     ب   مثلث فيه = سم  ،  15ب 
        =9 ،  سم      ينصف ب    
 سم            =10ب ،  في  و يقطع ب    

   أوجد طول :      
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   في الشكل المقابل :(   8) 

     ب   مثلث فيه = سم  ،  15ب 
        =9   ،  ب  سم =16        ،  سم 
         ينصف  ب  و يقطع ب  في   

        ،:  ب كل من   أوجد طول     
 
 
 
   في الشكل المقابل :(   9) 

     ب   مثلث فيه = سم  ،  7ب 
        =5   ،  سم         
         ينصف       و يقطع ب الخارجة   في   
 سم  ،   =4ب    
   أوجد طول :        

 
      

 
 في الشكل المقابل : (   10) 

     ب   مثلث فيه = سم  ،  7ب 
        =5   ،  ب  سم  =14        ،  سم 
         ينصف     الخارجة  و يقطع ب   في   

    ب،   :   كل من   أوجد طول     
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     في الشكل المقابل :(   11) 
    ب   ، مثلث    ينصف ب    ، 

 سم  ،     =10  ب،    في   و يقطع ب      
         =6   سم  40 =  فإذا كان محيط المثلثسم     
 ،   ب:   كل من    أوجد طولف     

 
  

     في الشكل المقابل :(   12) 
    ب  فيه  مثلث = سم  ،   15ب 
     ينصف ب  ،و يقطع ب   في    

 سم      =6    ، سم       =10، ب       
      ،:   كل من    فأوجد طول     

 
 في الشكل المقابل : (  13)  

    ب   مثلث فيه = سم  ،  12ب  =6     سم 
     ينصف ب و يقطع ب ،   في   ، 
    { =     ، }ب        ،   سم   =9ب   
        + ( سم  ،   1= ) س 

        (    = )90       
 أوجد : أولا : قيمة س العددية   

   ثانيا : طول            
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   في الشكل المقابل : (  14) 
      متوسط في المثلثب   
   س ينصف   يقطع  ب ، و  ب في س 
  ينصف ص    و يقطع ،  في ص 
        أثبت أن : س ص // ب  

 
 
 
 
 (15    )ب   مثلث قائم الزاوية في ب ، رسم  ينصف   و يقطع ب ،   في    ، 

   بفأوجد محيط المثلث      :     =3  :5سم  ،  ب     =24إذا كان : ب         
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